Приложение 1.

Контрольный лист для самопроверки

Вариант № 1

№ 1.

Дано: R = 12 см; π = 3,14.

Найти: С.

Решение. С = 2 π R; С = 2 · 3,14 · 12 = 75,36 (см).

Ответ: 75,36.

№ 2.

Дано: D = 13 см; π = 3,14.

Найти: С.

Решение. С = π D; С = 3,14 · 13 = 40,82 (см).

Ответ: 40,82.

№ 3.

Дано: С = 63,428 дм; π = 3,14.

Найти: R; D .

Решение. С = 2 π R; 
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(

1

,

10

14

.

3

2

428

,

63

;

2

дм

R

C

R

=

×

=

=

p

 

                 D = 2 R; D = 2 · 10,1 = 20,2 (дм).

Ответ: 10,1; 20,2.

Критерий оценки:

за два верно выполненных задания – «3»;

за три верно выполненных задания с одной вычислительной ошибкой – «4»;

за три верно выполненных задания – «5»

Контрольный лист для самопроверки

Вариант № 2

№ 1.

Дано: R = 14 см; π = 3,14.

Найти: С.

Решение. С = 2 π R; С = 2 · 3,14 · 14 = 87,98 (см).

Ответ: 87,98.

№ 2.

Дано: D = 16 см; π = 3,14.

Найти: С.

Решение. С = π D; С = 3,14 · 16 = 50,24 (см).

Ответ: 50,24.

№ 3.

Дано: С = 64,056 дм; π = 3,14.

Найти: R; D .

Решение. С = 2 π R; 
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                 D = 2 R; D = 2 · 10,2 = 20,4 (дм).

Ответ: 10,2; 20,4. 

Критерий оценки:

за два верно выполненных задания – «3»;

за три верно выполненных задания с одной вычислительной ошибкой – «4»;

за три верно выполненных задания – «5»
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